О предварительных итогах социально-экономического развития Шемуршинского МО за январь-февраль 2025 года

Экономика

Социально-экономическая ситуация Шемуршинского муниципального округа за январь 2025 года по данным Чувашстата характеризуется следующими статистическими показателями:

- оборот организаций по видам экономической деятельности (не относящихся к субъектам малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 человек) составил 67,072 млн. рублей или 117,9% к к соответствующему периоду 2024 года;
- оборот розничной торговли по организациям всех видов деятельности (по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства) составил 60,01 млн. рублей или 100,6% к к соответствующему периоду 2024 года;
- введено в действие 243 кв. метров жилья или 98,5% к соответствующему периоду 2024 года;
- среднемесячная начисленная заработная плата составила 40406,5 рублей или 120,1 % к соответствующему периоду 2024 года. Просроченной задолженности по заработной плате не имеется.

По данным Министерства труда и социальной защиты Чувашской Республики, на конец января 2025 года зарегистрировано в целях поиска подходящей работы 69 не занятых трудовой деятельностью граждан, из них 62 человека имели статус безработного. Потребность работодателей в работниках 64 человека.

На 1 февраля 2025 года уровень зарегистрированной безработицы составил 1,03% к численности населения в трудоспособном возрасте (по республике -0,34%).

К концу января 2025 года нагрузка не занятого трудовой деятельностью населения на 100 заявленных вакансий составила 107,8 человека против 33,0 человека в целом по республике.

Малое и среднее предпринимательство

По данным налогового органа в Шемуршинском муниципальном округе на 01.03.2025 года осуществляют деятельность 1220 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них: 23 юридических лица, 255 индивидуальных предпринимателей, в том числе 37 КФХ и 942 само занятых.

Земля.

От сдачи в аренду земельных участков на 01.03.2025 год поступило 178,06 тыс.рублей (429,04 тыс.рублей) или 41,5 % по сравнению с соответствующим периодом 2024 года.

Средства, поступившие в местный бюджет от продажи земельных участков составили 30,93 тыс.рублей (2024г.- 186,13 тыс.рублей) или 16,6% по сравнению с соответствующим периодом 2024 года.

- предоставлено в собственность 8 земельных участков площадью 15313 кв.м. (41 070 руб).
- в аренду предоставлено 24 земельных участка общей площадью 20,2437 га с годовой арендной платой 27 159 рублей сроком аренды от 2,5 года до 20 лет.

В соответсвии с Законом Чувашской Республики от 1 апреля 2011 г. № 10 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям в Чувашской Республике» На 01.03.2025 года в Шемуршинском муниципальном окурге на учете стоят 93 многодетные семьи. В феврале 2025 года с Шемуршинского территориального отдела поступило два заявления о предоставлении единовременной денежной выплаты (сертификата) на сумму 250 тыс.руб. взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно.

Имущество.

Доход от арендны имущество составило 96,56 тыс. рублей. (128,86 тыс. рублей) или 74,9% по сравнению с соответствующим периодом 2024 года.

Муниципальные закупки.

В январе – феврале 2025 года всего осуществлено 25 закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Шемуршинского муниципального округа.

По результатам проведенных торгов заключено 18 муниципальных контракта на общую сумму 36,2 млн. руб. Это в основном контракты по благоустройству территорий и ремонту дорог. Бюджетная эффективность 2,4 млн. рублей.

На электронном ресурсе ТЭК – Торг размещено 25 ценовых запроса, из которых заключено договоров в количестве 20 шт. на сумму 4,0 млн. руб. Экономия составила 400,5 тыс. руб.

Экономия бюджетных средств от осуществленных закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Шемуршинского муниципального округа за январь-февраль 2025 года составила 2,8 млн. рублей.

Сельское хозяйство

Численность крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на 1 марта 2025 года составляет 5578 голов или 80,43% по сравнению с январемфевралем 2024 года. В том числе в крестьянских фермерских хозяйствах 1807 голов или 101,9 %. Поголовье коров во всех категориях хозяйств составляет 2002 головы — 79,7%, в том числе в крестьянских фермерских хозяйствах 569 голов или 102 % по сравнению с январем-февралем 2024 года.

За январь-февраль 2025 года во всех категориях хозяйств округа производство мяса составила 420,2 тонн или 112,8 % по сравнению с

январем-февралем 2024 года. В крестьянских (фермерских) хозяйствах 62,2 тонн или 132,1 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Валовой надой молока составил 1848,6 тонн или 88 % по сравнению с январем-февралем 2024 года, в КФХ производство молока увеличилось на 17,3 % и составило 608,5 тонн.